

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakeszi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. december 01. napján 17.00** órakor – a Művelődési Házban – tartott **közmeghallgatásáról.**

Meghívottak:

Sipos Imre	polgármester
Gályász Lajos	alpolgármester
Balogh Henrikné	települési képviselő
Karakas Sándor	települési képviselő
Molnár Zoltán	települési képviselő
Kállai László	települési képviselő
Sándor Béla	települési képviselő

Kruj Tímea	jegyző
Buzinkai Enikő	jegyzőkönyvvezető

Jelen vannak:

Sipos Imre	polgármester
Gályász Lajos	alpolgármester
Balogh Henrikné	települési képviselő
Karakas Sándor	települési képviselő
Molnár Zoltán	települési képviselő
Kállai László	települési képviselő
Sándor Béla	települési képviselő

Kruj Tímea	jegyző
Buzinkai Enikő	jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyvhitelesítő: Molnár Zoltán települési képviselő
Kállai László települési képviselő

Távol az ülésről: -

Sipos Imre polgármester

Köszönti a Közmeghallgatáson megjelenteket, az intézmények vezetőit és dolgozóit, a civil szervezetek vezetőit, a település kitüntetettjeit és a település lakóit. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes és megnyitja az ülést. Jegyzőkönyvvezetőnek Buzinkai Enikőt javasolja. Jegyzőkönyv hitelesítőknak javasolja Molnár Zoltán és Kállai László képviselőket. A közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívóban szereplő tartalommal és sorrendben javasolja elfogadásra:

JAVASOLT NAPIRENDI PONTOK

1. A polgármester beszámolója az önkormányzat 2017. évi munkájáról
2. Közérdekű kérdések, javaslatok

Sipos Imre polgármester

Kéri a Képviselő-testület tagjait, aki az elhangzott javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatot az alábbiak szerint elfogadta. A képviselő-testület jelenlévő tagjainak száma: 7 fő, a döntéshozatalban részt vett képviselők száma: 7 fő, melyből igennel szavazott: 7 fő, nemmel szavazott: 0 fő, tartózkodott: 0 fő.

ELFOGADOTT NAPIRENDI PONTOK

1. A polgármester beszámolója az önkormányzat 2017. évi munkájáról
2. Közérdekű kérdések, javaslatok

TÁRGYALT NAPIRENDI PONTOK

1. A polgármester beszámolója az önkormányzat 2017. évi munkájáról

Előterjesztő: Sipos Imre polgármester

Sipos Imre polgármester

Nagyon tartalmas évet zártunk. Nekem egy év mindig a közmeghallgatástól a közmeghallgatásig tart, nem január 1-től december 31-ig.

Kezdeném tavaly decembertől. Egész évben dolgoztunk, szabadságainkat nem tudtuk kivenni. Tavaly a közmeghallgatáson jegyző asszony kiállt és elmondta őszintén véleményét a Képviselő-testületről. Ezért a büntetést egész évben kaptuk.

Januárban kezdtük el osztani a szociális tűzifát, meghoztunk egy rendeletet, miszerint maradt szociális tűzifa és a Képviselő-testületnek kellett eldönteni, kinek adjuk oda méltányosságból. Nem tudtam összehívni a Képviselő-testületet, mert négy ember nem jött el az ülésre. Mínusz 16 fokban osztották a fát a közfoglalkoztatottak és az önkormányzat dolgozói, köszönöm azoknak, akik részt vettek benne.

A mai nap kezdtük el osztani a szociális szenet, nem akarta egy közfoglalkoztatott sem osztani, mivel nem akar rendőrségre járni, mert lett rendőrségi feljelentés is. Januárban ez történt.

Márciusban belementünk a költségvetés tárgyalásba, az sem volt egyszerű. Március 6-án a költségvetést megszavazta a képviselő-testület. Tavaly közfoglalkoztatásban betettünk egy hét személyes platós autót. A Testület megszavazta. Gályász Lajos alpolgármester feljelentette a polgármestert a Belügyminisztériumban indokolatlan beruházás címében. Vetőgépet vettünk 2.000.000.- Ft + áfáért. Erről is volt egy iromány. Volt lehetőségünk megvenni, íg éltünk vele.

Mezőgazdaság programban 11,5 hektáron gazdálkodunk. Három darab 300 m² -es fóliasátrunk van. Az Élelmezés Központban a nyersanyag 80 %-át mi termeljük meg. Ennek a bevétele egy elkülönített számlára megy, 3.600.000.- Ft körül tartunk most. Élelmezés Központban a pincét felújítottuk, zöldségeket itt tároljuk. Sertés jelenleg 53 darab van. Jelenleg hagyma, saláta van ültetve a fóliasátrokban. Burgonya ültető gépet vettünk tavaly. Burgonyatárolóba pakoltuk be a burgonyát. Hagymát és egy vontató kukoricát is ott tárolunk jelenleg. Mezőgazdaság programban is voltak feljelentések. Permetezési napló hiányáért feljelentettek minket, hiányos vezetés miatt. Szabálytalan árusítás és szabálytalan

nyersanyagfelhasználás miatt is feljelentettek minket. Minden ellenőrzés során rendben találtak mindent!

Közút program-Útfelújítások

Kátyuztunk több helyen, ahol kritikus volta az utak állapota. Zúzott kövezés történt az Ároktői és Gyepszél utcán. Hunyadi utcán most próbáltunk kátyuzni. Árpád utcát próbáltuk helyrehozni. Öt év alatt minden utcát le tudnánk aszfaltozni, ha a Képviselő-testület elfogadná a javaslatomat. Nem fogadta el! Árpád utcát le lehetne aszfaltozni közfoglalkoztatás keretein belül, ha megnyerjük a pályázatot. Szegfű utcát leaszfaltoztuk szintén közfoglalkoztatási programból.

Sétány építése a Posta úton

Első ütemet felépítettük 2014-ben az Élelmezési Központ felújításával egyidejűleg. A csapadékvíz elvezetését megoldottuk márciusban. Szeptemberben belefogtunk a járdaépítés második üzemébe, három hétig az utcából nem jöttem ki. 98 %-át megcsináltuk a munkálatoknak. Itt a nők és a férfiak egyaránt dolgoztak. Kapubejárókat megcsináltuk. A lányok ásták ki a növényeknek a gödröket. Parkosítást egy nap alatt sikerült megszervezni.

2018-as közfoglalkoztatást tervezni kellene. Karakas Sándor képviselő javasolta, csináljunk parkolót a két iskola közé. Ez ötletnek jó, de én nem vezetem le a munkát! A testület és az alpolgármester többször is elmondta, hogy a polgármesternek nem építésvezetőnek kell lennie, így ezeket a munkálatokat a jövőben nem tudom elvégezni. Ezen kívül a közfoglalkoztatásban kevés a hozzáértő szakember, sokan integrálódtak a munka világába, így ezt a beruházást csak nagy nehézségek árán tudnánk kivitelezni a közfoglalkoztatásban.

Hosszútávú közfoglalkoztatás-Polgármesteri Hivatal felújítása

Tavaly a tetőt lecseréltük, falunapon átadtuk. Megterveztem a belső felújítását nyílászáró cserével együtt, majd 30.000.000.- Ft-ba kerülne. Nem engedtek közfoglalkoztatásba csak nyílászáró cserét és szigetelést. Ez egy 2,5 hónapos munka volt, hozzávetőleg 30-40 ember dolgozott rajta folyamatosan. Nagyon feszes munkafolyamat volt. 2017—ben átadtuk a Polgármesteri Hivatalt.

Helyi sajátosságra épülő program

Közfoglalkoztatási iroda, irattár és polgárőr iroda épületsorának tetőcseréje. Novemberben beadtuk a pályázatot és nyert. Födémeket le kellett szedni, a padlás most úgy néz ki, mintha szoba lenne. A közfoglalkoztatási iroda most a háziorvosi szolgálati lakásba költözött át, amíg a munkálatok folynak. A WC nagyon elavult volt, felújítása megtörtént. Raktárépületet is felújítjuk.

Pályáztunk egy komoly gyalugépre. Olyan dolgokat építettünk, ami nem látványos, nem tudnak róla a település lakói. Ezer ilyen dolog van. Virágültetés, fűnyírás, takarítás, szemétszedés, önkormányzati épületek karbantartása. Óriási feladat. Egy ember csak a szemetet szedi a település összes szemeteséből. Tiszakeszi – Mezőcsát közt évente egyszer összeszedjük a szemetet.

Kompközlekedés

Több alkalommal voltam a kompon. Körülbelül 25 alkalommal segítettem a település lakóin. Számomra ez természetes, igaz a munkakörömben ez a feladat nem tartozik. Szabadidőmben is több alkalommal végeztem ezt a feladatot.

Karbantartás

Útburkolati jel felfestése telefonos egyeztetésre sikerült elintézni. Ezúton is köszönöm a közútkezelőnek és a munkát végző alvállalkozónak a gyors közreműködését, segítő hozzáállását.

Területhasználati díjról is beszélnék. Gályász Lajos alpolgármester szájából elhangzott, király vagy. Ez nem igaz, nincs királyság. Minden alkalommal befizet 5.200.- Ft-ot egy mozgóárús, aki teherautóval járja a falut, ami annak köszönhető, hogy nem hagytam annyiban és mentem az árus után hogy fizessen. Ezt miért nem teszik meg a képviselők is? A piac területhasználati díj beszedése is másképp működik. Javasoltam a Képviselő-testületnek, hogy bízzuk meg a sportegyesületet a díj beszedésével és a beszedett összeget adjuk át nekik az utánpótlás nevelés támogatása céljából. Ezáltal ez a pénz mind a gyermekeinkre van költve!

Kóbor ebek

A kóbor ebek elszaporodása a lakosság felelőssége, vagy felelőtlensége is! a lakosok részéről benyújtott panaszos levelet harmadik alkalommal tudta megtárgyalni a képviselő-testület, ugyanis a képviselők távozása miatt több ülés is félbeszakadt. Javasolták, hogy építsünk kenel rendszert és fogjuk be a kutyákat. Van körülbelül 40 kóbor kutya. Kállai László képviselő három kenelt javasolt. Nem elég! Állategészségügyi Osztály Vezetőjével beszéltem, dr. Kozaróczy Gáborral. Mindenki ismeri, édesanyja itt élt, édesapja itt volt állatorvos. Gyepmesteri telepre lehet pályázni a következő évben. Karakas Sándor képviselő mondta, hogy az élettársad eteti a kóbor kutyákat! Én is etetem, mert mindenkit leszednének a bicikliről, ha nem etetnék őket. Remélhetőleg jövőre valóban lesz pályázati lehetőség kenelrendszer kialakítására és tudjuk valamennyire orvosolni ezt a problémát. Gábor elmondta, hogy egy ilyen telepnek milyen követelményeknek kell megfelelni, amit önerőből nem biztos, hogy meg tudna az önkormányzat valósítani.

Pályázatokról szeretnék tájékoztatást adni:

Megnyert pályázatok

- Komp pályázat 2016. évi (2017. évben került kivitelezésre) 6.579.616.- Ft
 - Komp pályázat 2017. évi (2018. évben kerül kivitelezésre) 4.185.920.- Ft
 - Vis major pályázat – komp 4.499.000.- Ft
 - Rendkívüli önkormányzati támogatás 3.965.625.- Ft
 - Szociális tüzelőanyag támogatás 3.794.125.- Ft
 - ASP pályázat (2017. évben került kivitelezésre) 6.000.000.- Ft
 - TOP – 1.4.1 Bölcsőde 54.346.457.- Ft
 - EFOP – 3.9.2-16 Iskolai és óvodai programok, humán dolgozók képzése (ESZA) 25.745.469.- Ft
- Megnyert pályázatok összesen: 109.116.212.- Ft**

Elbírálás alatt lévő pályázatok

- TOP – 4.1.1 Orvosi rendelő 34.700.000.- Ft
- TOP – 3.2.1 Energetika – Iskola 18.372.456.- Ft
- TOP – 5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése 4.877.000.- Ft
- Mezőcsát + 7 település, ESZA (rendezvények)
- közösségi részvételre épülő szabadidős, közbiztonsági és közlekedésbiztonsági programok
- EFOP – 3.3.2 Kulturális intézmények programjai gyerekeknek (ESZA) 10.000.000.- Ft
- EFOP – 1.5.3-16 Humán közszolgáltatások fejlesztése (ESZA LHH)

- EFOP – 3.1.8-16 Testvériskola (ESZA) – KLIK, 2 iskola – Közös sport programok 35.500.000.- Ft
14.900.000.- Ft
 - EFOP – 2.1.2-16 Gyerekesély programok infra (GYEP, ERFA) – 8 település 350.000.- Ft
 - VP 6-7.4.1.1-15 volt Gamesz épület energetikai felújítása 14.925.755.- Ft
 - VP 6-7.2.1-7.4.1.3 Piac, közétkeztetés: konyhai gépek, eszközök, bútorok és berendezési, felszerelési tárgyak, hűtő- és csomagolóstechnika beszerzése, valamint új építésű, modern piactér kialakítása a település központjában 66.500.000.- Ft
 - VP 6-7.2.1-7.4.1.2 Külterületi mezőgazdasági út felújítása és munkagépek beszerzése 62.400.000.- Ft
- Elbírálás alatt lévő pályázatok összesen: 362.525.211.- Ft**

Tüzelőanyag

2,5 mázsa barnakőszén jár 448 fő részére + 30 fő kaphat méltányosságból. Ezt a Humán és Sport Bizottság dönti el.

Bölcsőde

12 fős bölcsődére pályáztunk. 1.700.000.- Ft volt a tervezése. Képviselő-testület 1.300.000.- Ft -ot spórolt a kivitelezőn, ezért szeptemberre nem lesz bölcsőde, mivel nem fogjuk tudni addigra kivitelezni a beruházást.

Útburkolat nélküli utak: Orgona, Ároktői, Gyepszél, Petőfi, Csapi, Árpád, Ady utca egy szakasza és Hunyadi utcák. Brikettáló üzemet javasoltam a képviselő-testületnek. A testület lesöpörte az asztalról a javaslatot, azaz négy képviselő (Gályász Lajos, Sándor Béla, Karakas Sándor és Kállai László) nem szavazta meg a pályázat benyújtását. A brikettáló üzemen megtakarított volna a település, amit megtakarítottunk volna a fűtésen, abból évente három utcát le tudnánk aszfaltozni, ez hozzávetőleg 8.000.000 – 9.000.000,- Ft-ot jelent. Számításaim szerint 4 éven belül minden utcát, ahol nincs szilárd burkolat, azaz nincs leaszfaltozva, le tudunk volna aszfaltozni. A nemmel szavazó képviselők valószínűleg azt szeretnék, hogy Önök gumicsizmában járjanak a településen. Ezzel a beruházással a közfoglalkoztatás keretein belül 15 főnek öt évig biztosítottunk volna megélhetést. Ezt sem szerették volna a képviselő urak.

Testületi ülések 2017. november 30-ig

Rendes ülések száma 13
Rendkívüli ülések száma 19

Összes ülés száma 32

Ebből

határozatképtelen 4
félbeszakadt ülés 3

Hiányzások testületi ülésről:

NÉV	TISZTELETDÍJ	HIÁNYZÁS
Gályász Lajos alpolgármester	127.871.-	12 alkalom
Sándor Béla képviselő	51.872.-	9 alkalom
Karakas Sándor képviselő	35.774.-	8 alkalom

Kállai László képviselő	67.943.-	5 alkalom
Molnár Zoltán képviselő	67.970.-	5 alkalom
Balogh Henrikné képviselő	51.872.-	4 alkalom

Az önkormányzati törvény szerint a képviselőnek kötelessége a testületi üléseken részt venni. Aki nem jár rendszeresen testületi ülésre, az nincs tisztába a település működésének folyamatával. Gályász Lajos alpolgármester 12 alkalommal nem vett részt a testületi ülésen, sok esetben nem volt információja arról, hogy előző üléseken mik történtek, milyen döntések születtek. Ezáltal több esetben meggyanúsította a polgármestert és a jegyzőt, hogy meghamisítják a jegyzőkönyvet. A gyanúsítást követően bevittük a hanganyagot, visszahallgattuk, és utána már azt mondta, hogy így már egészen más. Ha rendszeresen járna testületi ülésekre, az ilyen helyzeteket el lehetne kerülni, ami több óra plusz munkát jelent a jegyzőnek.

Lealegáló facebook bejegyzések

Gyenge Gyula lealegáló bejegyzéseket írt rólam, a páromról, az édesanyámról, a fiamról. Munkámról beszéljenek, ne a magánéletemről. Ezzel kapcsolatban bírósági feljelentés történt. Az erre vonatkozó jogszabályokat sokan nem tartják be a Képviselők közül sem.

A négy képviselő, aki a jobb oldalamon ül egész évben semmi mással nem foglalkozott, csak azzal, hogy a polgármester ellen bejelentést tegyenek, állásfoglalásokat kérjenek, ismeretlen tettes ellen feljelentést tegyenek és akadályozzák a mindennapi munkavégzést. A képviselő-testületi ülésekre rendszeresen nem járnak, az ülésekről rendszeresen elszivárognak, ami miatt több testületi ülést is be kellett zárni. A település fejlődése érdekében érdemi munkát nem végeztek. Ha ezt az energiát, amit ellenem fordítottak, a település fejlődésére fordították volna, akkor valószínűleg nagyobb fejlődést tudtunk volna elérni. Ha megkötik a kezemet, úgy nagyon nehéz dolgozni. Ezek a képviselők: Gályász Lajos, Sándor Béla, Kállai László és Karakas Sándor.

Köszönetnyilvánítás

Köszönöm Tállai András államtitkár úrnak az önzetlen segítségét!

Köszönöm a civil szervezetek segítségét!

Köszönöm Kruj Tímea jegyzőasszonynak, Képviselő-társaimnak, akik támogatják a munkámat és tisztán látják, hogy történik változás a településen. Köszönöm a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, az Önkormányzat dolgozóinak, az Óvoda dolgozóinak, az Élelmezési Központ dolgozóinak, a Művelődési Központ dolgozójának, a Járási Hivatal dolgozóinak. Nem utolsó sorban azoknak az embereknek a kétkezi munkáját köszönöm meg, akik szépítik, karbantartják, építik-építjük a településünket.

Köszönöm a közfoglalkoztatásban dolgozó embereknek a munkáját és természetesen Önöknek település lakónak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Amennyiben valakinek kérdése van az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy egyéb mással kapcsolatban, jelezze.

Tudok róla, hogy Baranyi Istvánnak lenne kérdése, hogy az édesanyjánál miért nem zúzott köveztük le az utcát, jogos a kérdés, meg lesz oldva, csak most annyira rossz az idő, nem lehet megcsinálni.

Lakos

Falunappal kapcsolatban kérdezném, hogy az idei évben miért volt szerényebb a rendezvény?

Sipos Imre polgármester

Nagyon egyszerű. Ezt a kérdést vártam. Mivel a Képviselő-testület nem foglalkozott vele, az utolsó két hónapban tudtuk összehozni ezt a rendezvényt. Decemberbe vagy januárban le kellett volna foglalni az előadókat, mert már áprilisba foglaltak. 82.500.- Ft összegért külsős céget kellett fogadni, akik a rendezvény biztosításáért feleltek, mivel a polgárórség nem vállalta a feladatot. Jövőre a polgárőr egyesület fogja biztosítani a rendezvényt.

Lakos

Ha ilyen nagy beruházások folynak, előttem miért nem lehet a járdát megcsinálni? Ha nincs rá pénz, azt is megértem, akkor egy engedélyt kérnék, hogy árkot ássak, mert az épület alá folyik a víz.

Sipos Imre polgármester

2014-ben ugyanerről beszéltünk, igazat adok neked. Közfoglalkoztatást most szervezzük, Képviselők részéről nem jött ilyen igény. Jogos a felvetés. 20 év kevés arra, hogy a településünk minden lakója elégedett legyen. 30 méter járdát kell oda építeni.

Lakos

Kóbor kutyákról szeretnék annyit mondani, hogy már megtámadják az embert. Addig nem csinálnak semmit se, míg meg nem harap valakit?

Sipos Imre polgármester

Elmondtam az elején, a jogszabály nem engedi. Tessenek megérteni.

Lakos

Ravatalozó felújításával kapcsolatban érdeklődnék.

Sipos Imre polgármester

Jelenleg nincs a ravatalozóra pályázat. Ha lesz rá lehetőség, azonnal pályázunk. Tessenek kérdezni, amennyiben nem, öt perc szünetet rendelék el.

SZÜNET

Lakos

Miért van a polgármesternek ennyi bírósági ügye?

Sipos Imre polgármester

Polgármester bejelentette testületi ülésen, Gyenge Gyula feljelentett becsületsértésért. Jelenleg ez az egyetlen ügy van folyamatban ellenem. Irkált rólam, családomról 40 oldalt és ő jelentett fel becsületsértésért.

Lakos

Folyamatosan van.

Sipos Imre polgármester

Egyetlen eljárás van ellenem. Tudni kell, hogy a település vezetője ellen mindig lesz eljárás. Mindenkinek nem tudok megfelelni.

Lakos

És az előző polgármesternek miért nem volt?

Sipos Imre polgármester

Most ha személyeskedni akarsz velem, akkor ennek értelme nincs. Van még kérdés?

Lakos

Ezt akartam én is kérdezni. Ezt a sok irkálást ki kezdte?

Sipos Imre polgármester

Én senkiről nem írtam. Átadom a szót alpolgármesternek, aki szólni kíván.

Gályász Lajos alpolgármester

Aki megteheti, maradjon még itt.

Települések 2014-től nyert fejlesztési összegei a Mezőcsáti járásban

1. táblán láthatók a Mezőcsáti Járás 2014-től napjainkig nyert fejlesztési összegei településenként. A Mezőcsáti Járás összesen 8 milliárd 51 millió Ft támogatáshoz jutott, ez a járás 14.841 lakosára vetítve, fejenként 542.500.- Ft-ot jelent. A teljes összegből Tiszakeszi mindössze 149 millió 414 ezer Ft-ot nyert, ami a teljes összeg 1,85 %-a, lakosonként 55.565.- Ft jut. Ezek alapján egyértelmű, hogy a polgármester érdekérvényesítő képessége a falu érdekében a nullával egyenlő. Amíg büszkén matrózkodik, targoncázik, művezet, fényképezteti magát, addig végezhetné a törvényben előírt feladatait.

2014-től nyert fejlesztési összegek településenkénti megoszlása.

A 2. táblán látható kördiagram az előző táblázat adatait teszi szemléletesebbé. A tortából Tiszakeszinek jutó igen vékonyka szelet az utóbbi évek elszalasztott lehetőségeinek pontos rajzolata. Ez egyértelműen annak az eredménye, hogy Kesziben az „osztja az ést”, aki saját maga is igencsak rászorulna.

Köszönöm figyelmüket!


Sipos Imre polgármester

Reagálnék alpolgármester által elmondottakra. A pályázatokból valószínűleg azért részesültünk kisebb arányban, mivel Tiszakeszi a környező településekhez képest fejlettebb, kiépített infrastruktúrával rendelkezik. Önök Szerint még egy Művelődési Házat, még egy Óvodát kellett volna építenünk? Mivel a környező településeken jelenleg ilyen beruházások folynak. Én úgy gondolom, hogy hagyni kell teret a környező településeknek is a felzárkózásra. Tudom, hogy vannak hiányosságaink -akár a ravatalozó építése – viszont ezekre nem volt pályázati lehetőség az utóbbi időben. A jövőben is igyekszünk minden pályázati lehetőséget kihasználni, ezt mutatja a folyamatban lévő pályázatok száma is. A közelgő ünnepek alkalmából kívánok minden Tiszakeszi lakosnak békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új esztendő!


Köszönöm, hogy megtiszteltek bennünket a jelenlétükkel és meghallgattak!

Mivel egyéb javaslat, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület rendes ülését 19 óra 43 perckor bezárta.


Sipos Imre
polgármester


Molnár Zoltán
jegyzőkönyv-hitelesítő




Kruj Tímea
jegyző


Kállai László
jegyzőkönyv-hitelesítő